
  Okresní fotbalový svaz Příbram 
  Žižkova 708, 261 01 Příbram II 
  e-mail: ofspribram@fotbal.cz, tel: +420 737 336 665  
  IČ: 22880267, bankovní spojení: 246334350 / 0300  

 
Příbram, 22. 09. 2021 

Zápis z jednání Disciplinární komise OFS Příbram č. 7 

Přítomni: Kyselý Petr, Sváda Vlastimil, Dudáček Vlastimil, Kyselý Tomáš, Soukup Marek 

Hosté:  

Omluven: --- 

 
1. DK OFS Příbram projednala disciplinární přečiny uvedené níže: 

Červená karta během zápasu – Narušení řádného průběhu hry – DŘ § 43/1  

Kubín Martin  TJ Sokol Nečín, z.s.  ID 81101826 1 SUN 

Červená karta během zápasu – Tělesné napadení – DŘ § 48/1  

Spousta Tomáš  SK LITAVAN Bohutín, z.s. ID 00110541 4 SUN 

Červená karta během zápasu – Vyloučení pro druhé napomenutí – DŘ § 46/1 

Kočí Tomáš  FC Višňová B   ID 91021791 1 SUN  

 
2. Prominutí výkonu zbytku trestu 

 
DK OFS Příbram vyhovuje žádosti o prominutí výkonu zbytku trestu hráče – Čížek Josef, ID 
99011081 a uvolňuje hráči závodní činnost podle DŘ §41. Prominutí se vztahuje na 
rozhodnutí ze dne 16.9.2021 označené jako DR2021264790. 
 

3. Udělení peněžité pokuty 
 
DK OFS Příbram souhlasí s návrhem STK OFS Příbram a uděluje peněžitou pokutu podle DŘ 
§69, odst. 1, písm. b) ve výši 200,- Kč členskému klubu SK LITAVAN Bohutín, z.s. 
 
 
 
 

Jednotlivá rozhodnutí jsou uvedená v příloze. 

Poučení o odvolání: Proti rozhodnutí DK se může účastník řízení odvolat dle § 106, odst. 1 DŘ FAČR 

do 5 dnů ode dne doručení rozhodnutí k VV OFS Příbram. Doručením rozhodnutí se rozumí jeho 

uveřejnění na úřední desce FAČR dle § 74 DŘ FAČR. Odůvodnění rozhodnutí 

se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v § 101a Disciplinárního řádu. 

 

 

Zapsal: Tomáš Kyselý, člen DK OFS   Ověřil: Petr Kyselý, předseda DK OFS

  

mailto:ofspribram@fotbal.cz


FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021295752

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Klub: 20B0011 ­ SK LITAVAN Bohutín, z.s.

Soutěž: 202121BF1A ­ OP mladší žáci

Zápas: Bohutín/ Podlesí ­ MFK Dobříš B ,202121BF1A0406

ROZHODLA TAKTO:

Sportovně­technická komise v působnosti řídícího orgánu soutěže navrhuje v souladu s § 7 odst. 1 písm. d) SŘ FAČR k projednání
následující disciplinární odehrání soutěžního utkání v jiném termínu.
OP ml. žáci
202121BF1A0406 Bohutín/ Podlesí – MFK Dobříš s návrhem na uložení disciplinárního trestu kontumace utkání

DK OFS Příbram souhlasí s návrhem STK OFS Příbram a uděluje peněžitou pokutu podle DŘ §69, odst. 1, písm. b) ve výši 200,­ Kč
členskému klubu SK LITAVAN Bohutín, z.s.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 200,-

Poplatek DK: 100,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 20 odst. 2 Procesního řádu FAČR nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 23.09.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021295754

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Klub: 20B0011 ­ SK LITAVAN Bohutín, z.s.

Soutěž: 202121BA1A ­ Okresní přebor

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram vyhovuje žádosti o prominutí výkonu zbytku trestu hráče ­ Čížek Josef, ID 99011081 a uvolňuje hráči závodní činnost
podle DŘ §41. Prominutí se vztahuje na rozhodnutí ze dne 16.9.2021 označené jako DR2021264790.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 23.09.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021295604

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Kočí Tomáš (91021791)

Klub: 20B0491 ­ FC Višňová

Soutěž: 202121BA3A ­ IV. třída sk. A

Zápas: TJ SEDLICE ­ FC Višňová B ,202121BA3A0803

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 1 SUN dle DŘ §46/1 od 19.9.2021.

Zpráva RO: Během utkaní jsem vyloučil hráče čislo 2 ­ Koči Tomáš + 1 ŽK ­ zmaření zjevně rozvíjející akce ­ strženi soupeře za dres na
zem . čislo ­11 Braun Karel ­ druhá ŽK ­ zmařeni slibně rozvijejici akce ­ podkopnuti soupeře nepřimeřenou silou ­ hráče čislo 11 Baun
Karel ­ ČK ,mič od mista přestupku 1 m.Hráč spořádaně opustil HP.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 19.09.2021 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 22.09.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021295606

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Spousta Tomáš (00110541)

Klub: 20B0011 ­ SK LITAVAN Bohutín, z.s.

Soutěž: 202121BA1A ­ Okresní přebor

Zápas: SK Třebsko, z.s. ­ SK LITAVAN Bohutín, z.s. ,202121BA1A0806

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 4 SUN dle DŘ §48/1 od 20.9.2021.

Zpráva RO: Ve 49.minutě vyloučen hráč H7 Spousta Tomáš (00110541) Hrubé nesportovní chování.Udeření soupeře otevřenou dlaní do
obličeje v nepřerušené hře. Vyloučení hráč byl faulován taháním za dres hráčem D9 Hájek Vojtěch (92102227) a vyloučení hráč se po
něm ohnal a udeřil ho otevřenou dlaní do obličej, souboj se stal ve středovém kruhu HP. Postavení R od místa přestupku cca 3 metry.
Vyloučení hráč opustil HP spořádaně. Domácímu H9 byl udělen OT ­ ŽK za přestupek předcházející vyloučení.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 4 od 20.09.2021 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 22.09.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021295607

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Kubín Martin (81101826)

Klub: 20B0251 ­ TJ Sokol Nečín, z.s.

Soutěž: 202121BA1A ­ Okresní přebor

Zápas: FK Sparta Luhy z.s. ­ TJ Sokol Nečín, z.s. ,202121BA1A0801

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 1 SUN dle DŘ §43/1 od 19.9.2021.

Zpráva RO: Popis vyloučení hráče hostů č.15(brankář): 7.minuta ČK zmaření jasné brankové příležitosti zachycení míče rukou za vlastním
PU. Na zmíněného hráče postupoval domací hráč č.15 a obhazoval si ho před PU. Zmíněný hráč zachytil míč před PU směřující ho do
opuštěné branky..

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 19.09.2021 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 22.09.2021


